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WERTIRE BB |REABKS % HENT R4 BHER |REABKS %
tiEE 1,773 43,920 4.0% B X3 X6 450 9,007 5.0%
5 X3 35 2,013 1.7% RE 1,448 31,282 4.6%
=F K3 X6 19 3,103 0.6% KB X3X6 8,544 133,981 6.4%
=i X3 204 7,765 2.6% 5B X3,4,6 2,268 44,289 5.1%
A 49 1,778 2.8% = X 6 518 12,972 4.0%
iz 78 3,101 2.5% AL 230 8,607 2.7%
25 X3 161 14,665 1.1% BE X3 22 4,553 0.5%
I 545 10,796 5.0% B X6 137 4,869 2.8%
AR X3 303 22,163 1.4% fi 1Ly 145 5,880 2.5%
RS XK3X6 440 14,286 3.1% N X3 458 17,681 2.6%
BE 3,929 105,524 3.7% LA 168 6,790 2.5%
T 3,050 55,547 5.5% i X3 130 5,898 2.2%
HR X1 20,817 322,909 6.4% =l X 6 77 7,992 1.0%
)l 4,962 114,608 4.3% BiE 114 3,809 3.0%
R X6 143 12,483 1.1% =N 125 3,046 4.1%
(=il X6 387 7,699 5.0% & 4,568 40,670 11.2%
Al X3 626 8,106 7.7% i X3 237 5,076 4.7%
B X3 228 7,804 2.9% RI& 231 14,507 1.6%
e X3 173 9,536 1.8% REAN 520 11,373 4.6%
K& K3IXK6 256 14,181 1.8% R 145 12,148 1.2%
Iz B2 X6 555 17,910 3.1% = I 336 8,054 4.2%
F X3, 5 480 25,473 1.9% IR 362 15,653 2.3%
A 4,493 53,096 8.5% B X3 2,139 25,614 8.4%
= X3 368 9,868 3.7% Tt X2 149 0 -
A% 67,595 1,322,085 5.1%
K1 HERBOREIREALZICOWTIE, SATHMUEFDRRPERLEWER L 2 — (2)PCRE> % — (HiFslk -

BELY2—) . QEEEB TCORMEAREEBICLIVERHLTHEY., 4810B~586R1Z. G)»ExnT(1)Q2)n

A, AB9ALETIZQ)B)MEENT(DDHDT —RICE VEH L TWA,

BL.
X2
X3
X4

X5

X6

5 A13HLUED A#UIIPCRIREICIIZ . MURRED A EEA TV,

ZoflE, RIBEDZIIL—IMICHE T 2 BHEK,

PCRIREEBAKIE, —MEBEICOVWTHEEFLL TV, EEODAKLYBRTH 2,

EERE, REAREHEE COREHRRERVIIRESEFRE 7 = 704 MIBH L TW7zh
FREEBEECOREZEUCRERRZBEICH > T
BEERIE. REREREE COREHRRERVIIREFRE Y = 704 MIBH L TL 7z
B, REREEBECORBEZEUCREARZBEEICH > T

BREABICHEREANBEZ ST,

LT3,

FELTWB,

7RO AL, MEAMEBEICHSTE

6 A17TELBE. B

6 A21HRES




